
да нет

да нет  иногда ребенок ест 

дома

не нравится 

ассортиментб

люд

холодная 

еда

невкусная 

еда

другая 

причина да нет да нет да нет

1 253 226 226 0 148 11 47 28 31 6 13 8 174 52 196 30 166 59
чаще давать фрукты, соки , 

йогурт, фруктовые компоты

Предложения по 

изменению организации 

питания в школе 

Проводятся ли в 

Вашей школе 

мероприятия, 

связанные с 

вопросами 

организации 

питания      (указать 

количество)

ОУ

 АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ СВОДНАЯ ТАБЛИЦА 

Нравится ли ему 

питание (указать 

количество)

Если нет, то по какой причине ( указать количество)

интересуетесь ли 

Вы организацией 

питания в школе  ( 

указать 

количество)

Довольны ли вы 

качеством 

школьного 

питания( указать 

количество)

ваш ребенок 

питается в 

школьной 

столовой 

бесплатно 

(указать 

количество)

всего, 

количество 

родителей 

учащихся 

начальных 

классов

сколько 

родителей 

приняло 

участие  в 

опросе


